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BUREAU 

 
Réunion du 21 janvier 2025 

 

Procès-Verbal n° 
 

 

 

 

Président : Bertrand VOISIN 

 

Présent(e)s : Sylvain NIEWIADOMSKY, Agnès FLEURY, Maïté ROBILLARD, Isabelle EUGENE 

 

Excusés : Dominique De La COTTE, Grégory HOUZIAUX, Jérémy GOURET 

 

 

 

INFORMATIONS du PRESIDENT : 

Le Président souhaite organiser dans les locaux du district une réunion avec toutes les équipes des 

championnats départementaux D1, D2, D3 et D4. Trois thèmes importants y seraient abordés : l’arbitrage, 

les compétitions, la problématique discipline et citoyenneté. 

Cette invitation doit être un moment d’échange avec le président du club, l’entraineur, le capitaine et le 

dirigeant susceptible d’évoluer en arbitre assistant. 

Les intervenants du district seront le président du district, le président de la CDA, le responsable de la 

commission des competitions et le président de la commission de discipline. 

 

Les dates retenues sont les suivantes : 

• Lundi 10 février 

o Equipe D1 poule A et B 

• Mardi 11 février 

o Equipe D2 poule A et B 

• Lundi 17 février 

o Equipe D2 poule C et D 

• Lundi 3 mars 

o Equipe D3 poule A, B et C 

• Lundi 17 mars 

o Equipe D3 poule D et E 

o Equipe D4 poule A, B et C 

 

Elections au CDOS : 
 

• Le District est représenté au CDOS par Bertrand VOISIN qui est élu depuis 2 mandats celui-ci 

souhaite passer la main et confier le rôle à un autre bénévole du District. 

• Une réponse rapide est souhaitée  car la date limite du renouvellement est fixée au 3 février. 

•  
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Mouvement des commissions : 
 

• Courrier du 6 janvier 2025 de Mme Morgane ONFROY qui souhaite intégrer la CDA 

• Courrier du 1 octobre 2024 de MR Gorges DOLD qui ne souhaite plus faire partie de la CDA mais 

reste comme observateur. 

• Le Bureau acte ces mouvements au sein des commissions. 

 

Information: 
 

• Adoption, par le District, du règlement de la FFF, demandant à tous les bénévoles intervenants (y 

compris les arbitres) le certificat d’immatriculation (pour la puissance du véhicule). Cette mesure 

devra être mise en place dès le début de saison prochaine (septembre) 

 

Commission Citoyenneté: 
 

• Une 1èreréunion a eu lieu le jeudi 16 janvier dernier en présence des membres de la commission, 

nous allons préparer un document sur le traitement des incivilités dans les clubs et les risques 

encourus tant sur le plan disciplinaire que pénal pour préparer l’intervention que la commission ira 

faire dans les clubs. 

• Ludovic HEUZE, président de la commission, est chargé de la rédaction de ce document  qui sera 

validé par un prochain comité directeur. 

 

Commission Formation: 
 

• Laetitia a communiqué avec les membres de cette commission pour établir un plan de travail pour 

les futures formations qu’elle souhaite proposer aux bénévoles et clubs demandeurs. 

• Elle va se rapprocher de l’informaticien de la ligue pour établir ce programme. 

 

Formation medicale: 
 

• Sébastien LAIR continue les formations sur le 1er secours.  

• Le défibrillateur acheté par le district est arrivé, après son installation Sebastien LAIR pourra faire 

aux bénévoles du district une première présentation. 

 

Préparation des finales FUTSAL : 

 

• Il reste un problème pour trouver un gymnase disponible pour le Week end du 22 et 23 février 

2025, 

• Le président va rencontrer les commissions Futsal et féminine pour éventuellement changer la 

date au 1 et 2 mars. 
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Remplacement de Christian PREVOST :  

 

• Christian PREVOST a décidé de faire valoir sa retraite le 31 janvier prochain, le district le remercie 

du travail qu’il a accompli pendant ces années passées au service du district. 

• Nous devons pourvoir à son remplacement pour un emploi de 2 jours par semaine 

 

 

 

 

 

 

 Le Président, La Secrétaire de séance, 

  
 

 

 

 Bertrand VOISIN Maité ROBILLARD  

 


